

“制造”·“智造”·“创造”

苏州吴中区大力发展智能制造产业成效显著

苏州吴中区在加快制造业转型升级过程中,把机器人与智能制造产业作为重要内容来抓。经过几年来的努力,到目前为止,全区人工智能产业体系已初步建立,从而有效地推动区内制造业由“吴中制造”向“吴中智造”和“吴中创造”延伸。

近几年来,苏州智能制造研究院、智能传感器产业研究院、苏南机器人与精密制造协同创新中心、吴中区智能制造产业联盟等一批相关科研院所所在区内相继成立,并衍生出了120余家机器人和智能制造有关的自动化生产企业、系统集成商、软件开发及营销企业,引进和培育了一批机器人与智能制造装备的龙头和细分行业领军企业,在产业集聚、关键领域、创新能力等方面形成了较大的优势。

扭转、握管、握手、投篮……一走进苏州绿的谐波传动科技股份有限公司的展示厅,眼前这台拥有6个“关节”的机器人仿佛把参观者带进了科幻画面中。机器人根据预先设定好的程序,循环做出一系列有难度的动作,且看上去比人体的手臂更灵活有力。据该企业领导介绍,这款六关节串联机器人使用到了6款他们自产的谐波减速器,如果把该机器人用于生产数码相机,那

它平均十几秒即可完成一台相机的组装,速度上完全超越人工。扎根吴中木渎镇18年,研发产品7年,绿的谐波一路走来,从精密加工制造到谐波转动技术领跑者,到新一代国家标准制定单位,再到如今产品远销国外,一连串骄人的成绩着实让国外机器人行业刮目相看,甚至让垄断整个工业机器人谐波减速器领域三十年之久的日本感到“威胁”。

在吴中区,这样的企业还有很多。江苏盖睿健康科技有限公司创建了南方唯一的医疗设备互联互通标准制定和测试中心实验室,成为国内领先的移动医疗解决方案和服务提供商;苏州宇邦新型材料股份有限公司成为碳纤维产品国标、行标、地标的主要编修单位,牢牢掌握了行业话语权;苏州电器科学研究院股份有限公司成功建设并实现五个世界第一技术指标、五个中国第一技术指标,多项技术能力填补国内空白;环球链传动成功创建国家级企业技术中心,实现了吴中区零的突破;此外,汇川科技已成为国内工业自动化控制领域的领头羊,市场占有率全国第一,入选“2016福布斯中小上市企业200强”;科

沃新家庭服务机器人,市场占有率连续八年全国第一、全球第二;赛腾电子、东山精密、斯莱克精密、菱欧自动化、凯尔博精密机械、三基铸造等一批骨干龙头企业也在行业领域取得了较大的技术优势和市场份额。

可以说,每个企业都从自身出发,找到了适合的上升阶梯,企业技术创新能力显著提升。截至目前,吴中区已有4家企业被认定为省级科技小巨人,4只产品被认定为省级专精特新产品,12家企业被认定为市级专精特新示范企业。数据显示,今年1-7月份,全区的规上工业产值为742亿元,其中机器人与智能制造产业约200亿元,占规上工业产值比重达27%。

据介绍,接下来全区将聚焦“机器人与智能制造”产业,支持开发区打造高新科技产业集群,度假区打造特色科技产业园,木渎打造智慧工业园和绿的机器人产业园,胥口打造新能源、新材料产业集群,直打造智能模具公共服务平台,临湖、东山打造特色科技产业园,力争把吴中区打造成长三角乃至全国知名的具有竞争力、影响力的机器人和智能制造产业集聚区。

(吴宝 虞继 舒平)

苏州中心食品安全 市监来保驾护航

最近,苏州工业园区又一地标性大型商业综合体——苏州中心,即将迎来开业之日。届时会有近200家餐饮品牌,涵盖多种菜系为大家提供舌尖上的享受,同时也给我们餐饮监管单位带来更多的责任与挑战。

苏州中心作为苏州工业园区大型地标性项目,餐饮环节的规范及安全备受关注。为了保证苏州中心的每家餐饮店都能持证经营,苏州工业园区市场监督管理局领导主动与苏州中心餐饮负责人联系,筹备前期的审批准备工作。

10月12日,该局4名执法人员在苏州中心现场开展图纸预审工作,当天共计审核了12家大型餐饮、20家中型餐饮和18家小型餐饮单位。对审核中发现的问题,如小型餐饮存在食品处理区面积占比不符要求,大中型餐饮存在操作场所布局不合理易交叉污染等问题,执法人员现场提出修改意见,要求餐饮单位按许可要求,增加食品处理区面积并严格按照从食品原料进入到处理、半成品加工到成品供应的顺序合理布局;因建筑结构不能进行合理布局的,要求使用转运设施来防止食品在供应

过程中产生交叉污染。此次现场预审图纸工作,不仅为苏州中心各餐饮单位办证提供了方便,同时也大大减少了因二次改造所需增加的成本,有效提升了市监局的工作效能,及早排除食品安全隐患。后续该局将在苏州中心建立食品安全工作服务站,通过食品安全工作服务站的建设,协助监管部门延伸监管触角,更好的服务好餐饮服务经营者,该项创新工作也是该局实现向服务型政府转变的生动实践。

(唐英倩 俞锐)

张家港市开展2017年全市秋季学校卫生综合督查

10月10-13日,张家港市卫计委为保障学生身体健康,维护正常教学秩序,有效防控学校突发公共卫生事件发生,牵头卫生监督和疾控中心组织开展全市秋季学校卫生综合督查。

此次督查面向全市各级各类学校及幼托机构,督查内容包括学校饮用水卫生管理、传染病防控、教学环境、生活设施卫生

情况及医疗机构设置情况,共分六个检查小组。张家港市疾控中心主要对各校防两工作开展情况督查。督查人员认真对照学校防两工作、传染病防控工作、结核病防控工作及艾滋病防控工作检查记录表的各项要求一一进行查看,对检查中发现的问题及时与学校分管领导和校医进行交流沟通,督促其

提高学校防两工作的重视程度,补齐相应材料,整改存在问题,完善相应措施。督查结束后各小组将资料进行整理,张家港市疾控中心将针对相应的检查内容进行汇总分析,明确学校防两工作中存在的不足之处,指导学校认真落实各项制度,积极做好学校卫生指导、跟踪工作。

(王晓霞)

张家港东城市监分局积极开展主题党日活动

近日,张家港市市场监督管理局东城分局积极开展走访党员经营户主题活动。在走访中,分局工作人员与党员经营户进行了面对面、心贴心的交流,细致了解他们的家庭情况、健康状况、经济来源、子女上学和生活开支等,听取他们生产经营

存在的困难和问题,并对党员经营户在过去一年为张家港经济社会发展做出的贡献表示了衷心感谢,着重对安全注意事项及合法经营方面进行了温馨提示,在搞好日常生产经营的同时,全面开展一次用火、电、气方面的安全自查。

主题活动的开展,拉近了分局干部与党员经营户的距离,增进了感情,得到了党员经营户的一致欢迎和肯定。他们纷纷表示,要在党的十九大精神鼓舞下,为群众作表率作用,为张家港的经济社会发展作出新的贡献!

(谢洋 俞锐)

富德生命人寿苏州分公司2018年绩优建设政策培训圆满成功

“一切以队伍建设为中心,以基本法为主线,以培训激励为辅助,以产品和行销工具为支持”是富德生命人寿苏州分公司个险渠道当前乃至未来的工作主题,全力打造标准团队、凤凰社的双轮驱动,推动更多的标准队伍及绩优沉淀,致力于健康营销发展。

10月13日,苏州分公司培训部为了进一步推动更多的标准队伍及绩优沉淀,召

开全辖组训、新专新政策培训班,全辖个险25位精英分公司学习2018年绩优建设政策,做好开门红备战工作。

循道而行,尊重规律,知行合一,赢在生命。2018年荣誉体系政策学习篇由营销部刘小欢经理讲授,在凤凰社,标准组,基本法的新政中,打造“队伍建设定方向,双轮驱动筑平台”的发展规划。由培训部徐燕瑾经理带来培训及日常

追踪工作标准流程。新人的培育是重中之重,做好培训,充实团队,夯实基础,提升产能!

本次培训增加针对新版凤凰社和标准组的指标考试与通关环节,帮助组训更好学习理解新政策,学以致用真功夫,笔试结束后开始通关,分公司培训部和营销部5位室主任,用实际案例来检验一天的学习成果。

常熟服装城市监积极开展省级放心消费创建工作

日前,常熟市市场监督管理局服装城分局结合服装城实际,配合服装城管委会积极开展2017年度省级放心消费创建先进单位(含企业、行业、区域)推荐申报工作。

该分局为充分调动企业参与创建工作的积极性,利用各种媒介,广泛宣传“诚信经营放心消费”创建工作的意义、目的,营造出积极参与“诚信经营放心消费”创建工作的浓厚氛围,与此同时,市监干部上门为企业指导,克服相关薄弱环节,使申报企业经得起上级部门的审核验收。

此次被推荐为2017年度江苏省省级放心消费创建先进示范企业的江苏阿仕顿服饰有限公司(已于2014年创建成功评为苏州市放心消费创建先进示范企业)相关负责人表示,诚实守信是企业搏击市场赖以生存的前提,我们将继续做到严把产品质量关,奉行顾客至上理念,并健全投诉机制,自觉接受社会的全面监督。(邵峰 俞锐)

注销公告

苏州市华旭法律咨询有限公司于2016年12月15日决定解散该公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:陈静
联系电话:18036006196
地址:苏州市人民路3188号19幢1210室
邮编:215000
苏州市华旭法律咨询有限公司清算组
2016-12-15

注销公告

苏州黎纯服饰有限公司于2016年5月5日决定解散该公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:杨玲飞
联系电话:18036006196
地址:苏州市盘溪新村农贸市场(541室商用房)
邮编:215000
苏州黎纯服饰有限公司清算组
2016-5-5

注销公告

上海安舟防护用品有限公司苏州分公司于2016年10月20日决定解散该公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:蔡亮
联系电话:18036006196
地址:苏州市南环东路10号1幢14616室1
邮编:215000
上海安舟防护用品有限公司苏州分公司清算组
2016-10-20

注销公告

苏州金海洋体育管理有限公司股东(会)于2017年8月5日决定解散该公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:邱志涛
联系电话:18036006196
地址:苏州市南环东路10号1幢14087室1
邮编:215000
苏州金海洋体育管理有限公司清算组
2017-8-5

糖果世界奇妙魔法学院

魔力万圣分馆(10月) · 咕力科学分馆(11月)

扫码优惠购票